

Q 关注

中央综治委更名后 工作内容相应转变

近日,中央综治委办公室负责人就中央社会治安综合治理委员会更名为中央社会管理综合治理委员会一事接受采访。

该负责人称,中央社会治安综合治理委员会更名为中央社会管理综合治理委员会,是适应新形势新任务,更好地推动党中央、国务院关于加强和创新社会管理的决策部署贯彻落实的需要。

该负责人称,中央社会管理综合治理委员会是党中央、国务院的协调机构,重点协调、推动涉及多个部门的社会管理重要事项的解决;对各地区各部门开展社会管理工作情况进行督导检查;总结推广各地区各部门在社会管理工作中的成功经验和做法。

中央社会管理综合治理委员会在原中央社会治安综合治理委员会40成员单位基础上,增加11部门为成员单位,下设办公室和若干专项组。该负责人称,中央社会管理综合治理委员会不只是名称的变化,而且是职责任务的增加、领导力量的充实、成员单位的增多、工作机构的加强。中央综治委将在工作理念、工作思路、工作内容、工作方式上进行相应转变。
(据新华社)

大连建筑工地坍塌事故 已致12人死亡

据辽宁省大连市官方消息,该市8日14时许发生的某建筑工地地下一层模板在浇筑施工过程中发生的模板坍塌事故,截至9日8时10分,已有12人死亡,另有4人受伤,1人失踪。

目前救援工作还在全力进行中。

(据新华网)

易建联回归广东宏远队

国庆长假刚结束,CBA球迷便迎来一个重磅消息——广东宏远男篮俱乐部8日已为易建联注册。在NBA征战了四个赛季后,易建联将重披广东宏远9号球衣出战新赛季CBA。

宏远俱乐部总经理刘宏疆向记者透露了签约的细节:“由于NBA停摆,目前谈判仍然没有任何进展,作为自由球员的易建联需要保持状态,回宏远队打球不失为一个好出路。我们是你情我愿,一拍即合。”刘宏疆透露,和易建联签下的是一年合约,而非传闻的三年,并且合同中包含“跳出条款”——也就是说,一旦NBA结束停摆,阿联找到新东家后可以重返NBA。而且阿联以“内援”身份注册,不受篮协关于“NBA现役球员一旦签约CBA球队必须打满一个赛季”的规定约束。
(据《羊城晚报》)

伦敦爆发数千人 反战游行



民众举着写有“阿富汗,是时候走了”的标语牌。

据外电报道,随着阿富汗战争满十周年,英国民众反战情绪升温,8日在伦敦,数千民众走上街头举行反战游行,维基解密网站创始人阿桑奇及社交活动家杰米玛·可汗等人也加入了游行队伍。

据报道,发起这次游行活动的“停止战争联盟”声称,当天有5000人在伦敦市中心的特拉法加广场参加了此次反战游行。伦敦大都会警察则没有给出具体人数。

社交活动家杰米玛·可汗对聚集民众表示,“你要求询问哪一个更危险的时刻到来了,是恐怖主义还是反恐怖主义?阿富汗仍然是世界上女性生活最糟糕的地区之一,以任何条件来考虑,我们在阿富汗的任务都是失败了”。
(据新华网)

Y 悦读

浙大研制出打乒乓球的仿人机器人



10月9日,仿人机器人“空”正在与另一个机器人对打乒乓球。

当日,由浙江大学智能系统与控制研究所机器人实验室研制的两个仿人机器人“悟”和“空”正式亮相,这两个会打乒乓球的机器人可以通过头上安装的摄像头捕捉乒乓球在空中的运动轨迹,预测球的落点,然后做出相应的反应动作,甚至可以实现与人对打。
新华社记者 鞠焕宗 摄

全球最牛巴士 风头直逼兰博基尼 时速达250公里



图为超级公交车。

一辆“超级公交车”由荷兰制造,“搭乘”大型喷气式客机抵达阿拉伯联合酋长国,用于阿布扎比和迪拜之间的客运。这款公交车造价大约1120万美元,最高时速250公里,可搭乘23名乘客。

超级公交车由荷兰宇航员维博·奥凯尔和意大利F1方程式赛车空气动力学专家安东尼娅·泰尔齐带领荷兰代尔夫特理工大学研究人员开发而成。

这款公交车呈深蓝色,以电能为动力,由铝、碳纤维、玻璃纤维和聚碳酸酯等轻质材料建成,长15米、宽2.5米、高1.65米,外形类似一辆超长版“兰博基尼”跑车。

它采用磷酸铁锂电池,借助太阳能充电。它的内饰堪比豪华轿车或私人飞机。车身两侧各有8扇门,方便乘客上下车。
(据《钱江晚报》)

滇缅抗战博物馆徽章 现日本卡通图案



徽章中央的图案是日本的卡通形象——头戴蝴蝶结的“Hello Kitty猫”。

今年国庆假期期间,杨先生和朋友自驾车到腾冲游玩,在参观和顺古镇滇缅抗战博物馆时,展柜里一枚标注为“美军史迪威公路护路队”的六角形徽章引起了他的注意。乍一看,这枚徽章并没有什么独特之处,但仔细一琢磨,才发现情况不对,徽章中央的图案竟是一个来自日本的卡通形象——头戴蝴蝶结的“Hello Kitty猫”。

与杨先生同行的一位朋友是军事发烧友,对徽章有一定研究,看了这枚“hello kitty猫”的徽章,他很确定地说:“这是瞎扯淡,当时哪来的Hello Kitty猫?”杨先生认为,作为一间纪念抗战历史的博物馆,出现这样的错误非常不应该。
(据云南网)

H 环球

芬兰律师协会 提议立法规定女性 夸张吃冰棒算性骚扰



女职员在舔冰棒。

英国《每日邮报》10月8日报道,芬兰律师协会近日提议通过新的性骚扰法律,其中包括将女子在公共场合挑逗性地吃冰棒列为一种性骚扰行为。

芬兰律师协会为此在其网站上专门发布了一条视频。视频中,一个身着职业装的女职员在办公室里非常陶醉地吮吸着一支粉红色的冰棒,姿态很是撩人。在场的男同事无不十分尴尬,目光局促不安地游移着。视频的最后,屏幕上出现了一句话:“这是性骚扰吗?我们都知道答案。”

视频发布后,引起各界争议不断。“视频中的女子在以非常夸张的方式吃冰棒,这会让所有男人侧目。”欧盟性骚扰法律专家说,“在欧洲多数国家,法律规定任何蓄意对他人造成性骚扰的挑逗姿势都是属于刑事犯罪。”

“我们发布这一视频旨在提出一个十分棘手的问题,即工作场合中的所有男人——包括男人和女人,都可能成为性骚扰的受害者。我们希望借此可以激发大家对这一难处理的法律问题进行辩论。”代表着数千名律师的芬兰律师协会在其网站上说。
(据《武汉晚报》)

称四成男游客性旅游 美大使致歉菲律宾

菲律宾外交部8日说,美国驻菲律宾大使哈里·托马斯已为自己的不当言论向菲律宾道歉。托马斯先前公开称,四成外国男性游客赴菲律宾的目的是“性旅游”。

法新社援引菲律宾外交部发言人的话报道,哈里·托马斯7日经由手机短信向菲外交部长阿尔韦特·德尔罗萨里奥致歉。

这名发言人援引托马斯致歉短信内容说:“这条短信表达我对自己发表言论的歉意,我不应使用40%这一我自己没有能力去证明的数据。”

美国驻菲律宾大使馆发表声明,证实托马斯为自己的言论“深表歉意”。

托马斯上月说,包括美国人在内的四成外国男性游客到菲律宾旅游,实为“性旅游”。这一言论招惹菲律宾人的反感。菲律宾政府官员在否认的同时批评托马斯有损菲律宾形象。
(据新华社)

俄拟驻军北极地区 极寒之中也能作战

俄罗斯国防部副部长布尔加科夫7日说,俄罗斯将在北极地区部署能在极寒条件展开军事行动的作战旅,俄武装力量总参谋部将于今年11月确定这些作战旅的驻扎地点。

布尔加科夫当天接受俄罗斯媒体采访时说,俄北极作战旅将在现有部队基础上组建,他们将有自己的常驻营地,一旦需要,部队将赶往指定的任务地区。北极作战旅将维护俄罗斯在北极地区的国防安全,负责在该地区展开军事行动,他们的制服、装备和饮食都必须适应北极地区的环境和气候。

布尔加科夫说,与俄罗斯其他部队不同的是,北极作战旅必须配备能抵御极寒的专门制服,而士兵必须食用高热量和高营养食品。北极作战旅配备的重型军事装备必须具有能在积雪很厚的地区以及零下50℃的极寒气候下展开军事行动的能力。

随着全球气候日益变暖,俄罗斯、美国、加拿大等环北极国家纷纷强化其在北极地区的军事存在,以争夺这里丰富的资源。
(据新华社)

W 万象

6升牛奶做件连衣裙 可多次清洗



杜马斯克穿着她设计出的“牛奶时装”。

现年28岁的安科·杜马斯克是德国汉诺威市的一名女装设计师,她最近发明出了一种利用牛奶为原料制作服装织物的方法,有望不久后推出一种令人匪夷所思的“牛奶时装”!

据悉,杜马斯克利用牛奶蛋白质精华干酪素,研制出了一款名叫QMilch的生态环保布料,虽然从上世纪30年代开始,包含牛奶蛋白质的纤维就已经出现,但那些“牛奶纤维”通常要使用大量的化学物质进行合成;而杜马斯克发明的“牛奶纤维”却是世界上第一款完全不含任何化学物质的人造纤维。

杜马斯克称,“牛奶布料”的制作流程是:先是从奶粉中提取出干酪素,然后在一种类似绞肉机的机器里和其他一些自然配料一起进行加热处理,最后机器的另一端就会吐出一缕缕的丝状纤维,这些纤维随后会在纺纱机上绕成细纱,并最终织成可以穿在身上的“牛奶布料”。杜马斯克称,只要6升左右的牛奶,就足以制造出一件连衣裙所需的布料。

杜马斯克表示,“牛奶时装”穿在身上的感觉就像丝绸一样光滑柔软,并且它还能够像其他任何衣服一样被多次清洗。
(据新华社)

准确预测比分与进球者 德国队主帅勒夫 可谓章鱼保罗附体

上轮欧洲杯预选赛过后,德国队已经提前小组出线,但是在对阵土耳其队时他们没有任何松懈,客场3-1战胜对手取得欧预赛9连胜。令人感到神奇的是,勒夫赛前便准确预测了本场比赛的全部进球。

勒夫赛前在接受记者采访时对比赛做了如下预测,“戈麦斯将会为球队首开纪录。此后我们可能有主罚点球的机会,施魏因斯泰格会轻松罚进,或许我们的中场也会有一粒进球。”

赛后的结果证明勒夫就像是去年南非世界杯章鱼保罗那样神奇,居然全部猜对,勒夫可谓章鱼保罗附体!本场比赛的进球几乎和勒夫说的一模一样。上半场,戈麦斯接到穆勒的传球后扣过对方一名后卫劲射远角得分。到了下半场,作为中场球员的穆勒后插上斜射又帮助球队再进一球。终场前,施魏因斯泰格将穆勒制造的点球推射入网。
(据《羊城晚报》)

丰唇隆鼻削骨 男子重金整容 想变“超人”

菲律宾男子查维兹是“超人”的疯狂粉丝,为了能长得和心目中的英雄更像,查维兹不惜砸重金整容,除了丰唇、隆鼻、削骨,他还进行“大腿肌肉移植”。

查维兹从1995年开始忍受动刀的皮肉之苦,只为了在外形上能跟偶像接近,但除了想变身超人,他还在家中摆放多尊比他还高的巨大超人蜡像。查维兹家中布满超人收藏品,无论是墙壁、沙发、抱枕等,全都印有超人的“S”标志。
(据《今日早报》)